

Ostravar aréna se stane dějištěm mistrovství Evropy v krasobruslení

Boj o cenné kovy i exhibice

Významný sportovní svátek – mistrovství Evropy v krasobruslení – se vrací do České republiky po dlouhých 18 letech a zamíří rovnou do Ostravy. Uskuteční se od 25. do 29. ledna v Ostravar aréně. Osmé mistrovství Evropy na území naší republiky bude tak svým způsobem unikátní – poprvé v historii se uskuteční v našem městě.

Šampionát se koná v Ostravě s ohledem na její vynikající renomé jako pořadatelského města s bohatými zkušenostmi s pořádáním velkých sportovních akcí a s ohledem na sportovní historii města.

O start ve sportovním klání projevilo zájem 41 evropských federací. Počítá se s účastí více než 170 závodníků, které doprovodí okolo 170 trenérů a více než 220 členů týmových doprovodů a činovníků ISU.

V Ostravě se bude soutěžit o cenné kovy celkem čtyři dny, v neděli zakončí šampionát tradiční exhibice. Úvodní den mistrovství Evropy, středa 25. ledna, nabídne krátké programy žen a sportovních dvojic. Ve čtvrtek 26. ledna se poprvé představí taneční páry

a večer se budou udělovat první velké medaile za volné jízdy sportovních dvojic. V pátek 27. ledna poprvé zasáhnou do programu muži, které čeká krátký program, a ve večerních hodinách budou o evropské kovy ve volných jízdách bojovat ženy. Mimořádně atraktivní

program pak čeká na fanoušky krasobruslení i o víkend. V sobotu se uskuteční dvě finále: krátce po poledni budou o tituly bojovat taneční páry a vpovečer se ve volných jízdách představí muži. Tradičním vyvrcholením šampionátu pak bude v neděli 29. ledna



Sportovní dvojice Anna Dušková, Martin Bidař

Foto: ME 2017, Adolf Horsinka



závěrečná exhibice, v níž se představí ti nejlepší evropští krasobruslaři.

Na koho se můžeme těšit? Z našich krasobruslařů to jistě bude sportovní dvojice Anna Dušková – Martin Bidař, kteří už vlastní titul juniorských mistrů světa. K vrcholům šampionátu bude jistě patřit kategorie volných jízd mužů, kde fanoušci budou moci spatřit výkon aktuálně nejlepšího krasobruslaře planety – mistra světa a Evropy Javiera Fernandéze ze Španělska. Věřit budeme také v české želízko v osobě bronzového medailisty z ME v Záhřebu 2013 Michala Březiny, který je lídrem domácího týmu.

Česká nominace

Muži: Michal Březina, Jiří Bělohradský (náhradníci Tomáš Kupka, Jan Kurník)

Ženy: Michaela Lucie Hanzlíková (náhradnice Eliška Březinová)

Sportovní dvojice: Anna Dušková, Martin Bidař

Taneční páry: Cortney Mansour, Michal Česka (náhradníci Nicole Kuzmich, Alexandr Sinicyn)